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Основная общеобразовательная программа - образовательная программа дошкольного образования СПДС «Чайка» ГБОУ ООШ №2 разработана в соответствии с требованиями основных нормативных документов: 
- Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; 
- Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013г. №1155 «Об утверждении Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования»; 
-  Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. №1014 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования ;
 -  Письмом Министерства образования и науки РФ от 28.02.2014 №08-249 «Комментарии к ФГОС ДО»; 
- Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15 мая 2013г. №26 г. Москва «Об утверждении СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций».
 Основная общеобразовательная программа – основная программа дошкольного образования структурного подразделения детский сад «Чайка» учитывает возрастные и индивидуальные особенности контингента детей, воспитывающихся в образовательной организации, квалификацию педагогических кадров, состав родителей воспитанников.  

В СПДС «Чайка» функционируют 2 группы, из них: 
1 разновозрастная группа (2-4) лет 

2 разновозрастная группа (4-7) лет

Используемые примерные программы От рождения до школы. Примерная общеобразовательная программа дошкольного образования / Под ред. Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой. 
Характеристика взаимодействия педагогического коллектива с семьями детей. В современных условиях дошкольная образовательная организация является единственным общественным институтом, регулярно и неформально взаимодействующим с семьей, то есть имеющим возможность оказывать на неё определенное влияние. Отношения дошкольной образовательной организации с родителями определяются договором о сотрудничестве, который заключается при приеме ребенка в детский сад. 
В основу совместной деятельности семьи и дошкольной организации заложены следующие принципы:
 -единый подход к процессу воспитания ребёнка; 
- открытость дошкольной организации для родителей; 
- взаимное доверие во взаимоотношениях педагогов и родителей;
 - уважение и доброжелательность друг к другу; 
- дифференцированный подход к каждой семье; 
- ответственность родителей и педагогов. 
Традиционные формы взаимодействия с семьей: ( педагогическое просвещение родителей
 - беседы, консультации , общие и групповые родительские собрания; наглядная пропаганда. Функции работы ДОО с семьей: , Ознакомление родителей с содержанием и методикой учебно-воспитательного процесса, организуемого в ДОО. , Психолого-педагогическое просвещение родителей. , Вовлечение родителей в совместную с детьми деятельность. ,Помощь отдельным семьям в воспитании. , Преемственность с общественными организациями родителей Родители – равноправные участники образовательных отношений 
СПДС «Чайка» создает условия для участия родителей (законных представителей) в образовательной деятельности п.3.1. (ФГОС ДО), осуществляет поддержку родителей (законных представителей) в воспитании детей, охране и укреплении их здоровья п.3.2.1. (ФГОС ДО); осуществляет взаимодействие с родителями (законными представителями) по вопросам образования ребёнка, непосредственное вовлечение их в образовательную деятельность, в том числе посредством создания образовательных проектов совместно с семьёй на основе выявления потребностей и поддержки образовательных инициатив семьи п. 3.2.5. (ФГОС ДО). 
Предоставляет информацию об основной общеобразовательной программе дошкольной организации семье и всем заинтересованным лицам, вовлечённым в образовательную деятельность; предоставляет родителями (законными представителями) детей возможность обсуждения вопросов, связанных с реализацией Программы п.3.2.8. (ФГОС ДО).
